

DEXOPHEN

Sredstvo za dezinfekciju-tečna formulacija



Aktivni sastojci:

Glutaraldehyd 15%
Kvaternerna amonijum jedinjenja, benzil (C12-C16) alkildimetil hlor..... 10%
Hlorkrezol 10%

Ostali sastojci:

Propanol 20 %

Opasnost



Zapaljiva tečnost i para.

Štetno ako se proguta.

Izaziva teške opekotine kože i oštećenje oka.

Može da izazove alergijske reakcije na koži.

Štetno ako se udiše. Ako se udiše može da dovede do pojave alergijskih reakcija, astme ili problema sa disanjem. Može da izazove pospanost i nesvesticu.

Veoma toksično po živi svet u vodi sa dugotrajnim posledicama.

Čuvati u prostoriji sa dobrom ventilacijom. Držati na hladnom.

U slučaju požara: Koristiti vodeni sprej za gašenje. Ne udisati maglu/paru/sprej.

Oprati ruke detaljno nakon rukovanja. Nositi zaštitne rukavice/zaštitnu odeću/ zaštitu za oči/zaštitu za lice.

AKO SE PROGUTA: Isprati usta. Ne izazivati povraćanje.

AKO DOSPE NA KOŽU (ili kosu): Hitno ukloniti/skinuti svu kontaminiranu odeću. Isprati kožu vodom/tušem.

AKO SE UDAHNE: Izneti osobu na svež vazduh i staviti je u položaj koji olakšava disanje.

AKO DOSPE U OČI: Pažljivo isprati vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktna sočiva ukoliko

postoje i ukoliko je to moguće učiniti. Nastaviti sa ispiranjem.
Izbegavati ispuštanje/oslobađanje u životnu sredinu.
Odlaganje sadržaja ambalaže u skladu sa zahtevima lokalne samouprave.

Za detaljnije informacije pogledati bezbednosni list.

Dexophen se primenjuje za čišćenje i dezinfekciju čvrstih neporoznih površina, opreme, materijala, objekata gde borave i gde se čuvaju životinje. Efikasan u uslovima kontaminacije organskog (životinjski otpad, masti, stajnjak) i neorganskog (kamenac, mineralne soli) porekla, prisutne na farmama.

Tretiraju se sve vrste površina koje ne dolaze u kontakt sa hranom, podovi, zidovi, transportna vozila, sve vrste farmi. Broj i interval primene definiše se u zavisnosti od procene stručnog lica.

Dezinfekcija ručno/prskanjem:

Pripremiti 1% radni rastvor, rastvaranjem koncentrovanog sredstva (1L na 100 L vode). Za nanošenje rastvora koristiti mop za manje površine, ručne prskalice za dezinfekciju vozila, prskalice pod pritiskom za čišćenje i dezinfekciju većih površina. Potrebno je 250-300 mL rastvora potrebno za dezinfekciju 1m² prostora.

Dezinfekcija vozila za transport životinja se vrši u koncentraciji od 1% prskanjem upotrebom lednih ili ručnih prskalica pod pritiskom.

Za pravljenje dezinfekcionih barijera za dezinfekciju točkova vozila se koristi rastvor u koncentraciji od 0,5% do 1%. Praviti svež rastvor jednom nedeljno ili po potrebi ukoliko se rastvor kontaminira i zaprlja.

Pre početka dezinfekcije treba zaštititi sve vrste hrane, površina i predmeta koji dolaze u kontakt sa hranom. Dezinfekcija se vrši u odsustvu ljudi i životinja. Tretiranim površinama, materijalu, opremi pristupiti nakon isteka vremena delovanja ili nakon potpunog sušenja. Nije potrebno ispiranje vodom.

Izbegavati kontakt sa jakim oksidacionim sredstvima, alkoholima, jakim bazama, aluminijumom i magnezijumom. Proizvod ne izlagati vlazi, toploti, mrazu i svetlosti.

Pakovanje: 5000mL/10L/200L